
    

Duben 2017
Motto:  „Někdy ta nejlepší reakce je nereagovat vůbec“

    

    

Aby toho stavebního rušna v obci nebylo málo jdeme na to….
Říká Vám něco stavba: „Víceúčelový dům v obci Veřovice“?
Víme, co je myšleno touto stavbou?
Víte, co bude jejím přínosem? 
Je snad někdo, kdo tuto stavbu nechce? 
Myslíte si, že tato stavba je zbytečná? 
Říkate si, že zaměstnanci obecního úřadu pracují ve vyhovujících prostorách?
Myslíte si, že tyto prostory, které doposud užíváme jsou reprezentativní? 
Myslíte si, že…..
Proč se to…..
Proč ono….
Proč zrovna oni proč ne já…...
proč tak a ne jinak…..
A proto si někdy říkám, že „Někdy ta nejlepší reakce je nereagovat vůbec“



Vážení spoluobčané, nadešla ta správná chvíle vybudovat v naší obci stavbu „Víceúčelový dům v
obci Veřovice“. Tento víceúčelový dům bude obsahovat obecní úřad, poštu a knihovnu. Stavba
má  členitý  půdorys  o  maximálních  rozměrech  32,20  x  18,05  m.  Objekt  je  nepodsklepený,
částečně  dvoupodlažní.  Zastřešení  je  navrženo  kombinované,  převážně  plochými  střechami,
pouze na dvou vystouplých částech budou valbové střechy se sklonem 23°, s orientací hřebene
S-J a výškou +6,680m a +9,180m. Před vstupy na obecní úřad a poštu jsou navržena podloubí se
sloupořadím.  Dalším výrazným architektonickým prvkem jsou  nárožní  vertikální  okna,  která
potvrzují  jedinečnou funkci  budovy a  zabezpečují  prosvětlení  reprezentativních  prostor  obce.
Fasáda bude opatřena strukturální omítkou světle zelené barvy v kombinaci s minerální omítkou
soklové části v odstínu šedé.  Krytina na valbových střechách je navržena plechová profilovaná,
imitující skládanou taškovou krytinu matně černé barvy. Krytina na plochých střechách bude z
PVC fólie. Na čtenářské terase bude teracová dlažba kladená na terče a na pohledové střeše vedle
terasy bude proveden násyp z kačírku. V prostorách obecního úřadu bude umístěna vstupní hala,
obřadní síň pro cca 65 návštěvníků, využívána rovněž jako zasedací místnost. Dále zde bude 6
kanceláří  pro  6-8  zaměstnanců,  sociální  zařízení,  technická  místnost,  schodiště  a  výtah  pro
invalidní  občany.  Pošta  zahrnuje  místnost  pro  návštěvníky  s  přepážkou,  kancelář,  sklady  a
sociální  zázemí.  V  2.  NP  bude  obecní  knihovna,  archiv  a  venkovní  čtenářská  terasa.  Z
urbanistického  hlediska  je  stavba  umístěna  v  centru  obce  mezi  silnicí  II.  třídy  a  objektem
Základní školy. Okolní zástavba je převážně tvořena různými typy rodinných domků a objekty
společenského vybavení a služeb.  Urbanistické dotvoření okolí navrhované stavby vytváří nově
navržené náměstí s parkovou úpravou a parkoviště pro návštěvníky objektu. 

STAVBA POVOLENA
Na  tuto  stavbu  jsme  připraveni  s  platným  stavebním  povolením  a  územním  rozhodnutím  s
nabytím právní moci s platností do konce roku tj.  31.12.2017. Momentálně probíhá výběrové
řízení na výběr zhotovitele stavby. Plán započetí stavebních prací na této akci je začátkem května
2017. 
 
VELIKONOCE 
Určitě  všichni  víte,  nebo  teď  už  budete  vědět,  že  Velikonoce  jsou  nejvýznamnějším  křesťanským
svátkem, oslavou zmrtvýchvstání Ježíše Krista. Velikonoce patří mezi nejvýznamnější svátky, ale také
symbolizují příchod jara, nabrání nové energie a vitality. Na jaře, když se příroda pomalu probouzí ze
zimního spánku, je ten správný čas, abychom načerpali novou životní energii, která nám přináší radost,
spokojenost a dobrou náladu! My  někteří ji načerpáváme neustále, např. se stavbou „Vodovodního řadu
pro dolní část obce Veřovice“ a zahájením stavby „Víceúčelového domu v obci Veřovice. Přeji Vám
hodně dnů plných sluníčka, radosti, úsměvů, štěstíčka i zdravíčka. Vážení spoluobčané přeji Vám jménem
svým a jménem obce Veřovice příjemné prožití velikonočních svátků s bohatou pomlázkou. 

Opětovné důležité upozornění pro občany!!!
Máme před sebou ještě kus těžké práce - akci „Vodovodní řady pro dolní část obce Veřovice“.
Stavba  začíná  v  těchto  fázích  vrcholit,  jelikož  nám počasí  začalo  přát.  Během následujících
měsíců zažijeme stavební rušno co se týče této stavby. Pořád a neustále na Vás budu apelovat z
hlediska bezpečnosti pohybu v bezprostřední blízkosti staveniště. Při provádění výkopových prací
na akci: „Vodovodní řady pro dolní část obce Veřovice“ bude použita výkopová technologie!!!
dle vypracované a schválené projektové dokumentace a dle územního rozhodnutí a stavebního
povolení!!! Tímto Vás neustále prosíme a budeme prosit, abyste dbali na zvýšenou bezpečnost
osob  a  hlavně  dětí  poblíž  staveniště.  Dodržujte  pokyny,  které  budou  stanoveny  vždy  při
prováděných pracích (nevstupovat,  hrozí pád,  uzavřená silnice,  silnice neprůjezdná,  objížďka,
hrozí nebezpečí, slepá ulice, zákaz vjezdu apod…) Při této výkopové technologii se v obci a na
staveništi budou pohybovat velká dopravní vozidla, výkopová a manipulační technika, těžké
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stroje,  bagry…..,  dojde k větší hlučnosti v prostorách stavby, k omezení přístupu k rodinným
domkům, k větší  prašnosti  kolem stavby a  dalším možným jevům (bahno,  kaluže,  nečistota,
zbytky  výkopové  zeminy..).  Bohužel,  bez  tohoto  se  neobejdeme.  Musím  se  opakovat  ale
opakování  je  matka  moudrosti.  Musíme  to  všichni  společně  vydržet!  Neděláme  to  neschvál
děláme to pro Vás. 
DBEJTE NA ZVÝŠENOU BEZPEČNOST OSOB A DĚTÍ v blízkosti stavby!!!
Martin Fojtík, místostarosta obce

USNESENÍ  z 29. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 21.03.2017
Zastupitelstvo obce  Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích, v platném znění:
29/1   určuje ověřovatele zápisu ve složení: Ing. Iva Šumšalová a Ing. Jindra Zábranský
29/2   schvaluje program 29. zasedání ZO Veřovice dle návrhu předloženého místostarostou  
           obce Veřovice se změnou – vypuštěním bodu č. 6 - Zpráva předsedy finančního výboru
           a zařazením nového bodu č. 6 - Obecně závazná vyhláška č. 2/2017           
29/3 volí návrhovou komisi ve složení: Jiří Zapletal a Mgr. Renata Štěpánová
29/4    bere na vědomí zprávu předsedy kontrolního výboru  
29/5    schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Veřovice č. 2/2017, kterou se stanoví
           školský obvod mateřské školy a základní školy zřízené obcí Veřovice        
29/6    bere na vědomí informaci o činnosti orgánů obce podanou místostarostou obce 
29/7    bere na vědomí stanovisko pořizovatele Změny č. 1 územního plánu Veřovice, tj. MěÚ 
           Frenštát pod Radhoštěm, odbor výstavby a územního plánování k jednotlivým návrhům
           občanů a organizací na pořízení Změny č. 1 územního plánu Veřovice
29/8    schvaluje zařazení žádosti paní/pana  A.K. parc. č. 1236/3, 
           Ing. M.M. a Ing. I.M. parc. č. 1645/1, M.V. parc. č. 1229/66,  B.G. a J.G. parc.č.
           1645/18, R. H. parc. č. 1262/1, L.P. parc. č. 1161/4, firmy A.P.S., s.r.o. parc. č.
           421/49, Ing. F.L. parc. č. 1161/15, R.M. parc. č. 833/1, M.P. parc. č. 470/26 (max. 1500
           m²), A.P. parc. č. 1168/4, M.B. a J.J. parc. č. 172/2, V.L., A.B. a P.B. parc. č. 1172/5
           (max. 1500 m²), E.H. parc. č. 1172/11, Z.Š. parc. č. 1172/3 (max. 1500 m²), M.F.
           parc. č. 1645/37 a 1645/39, M.J. parc. č. 822/15 a 822/17, K.K. parc.č. 1490/9,
           K.K. a J.K. parc. č. 1490/11, 1490/13 a 1489/3 v k.ú. Veřovice
           do pořizované Změny č. 1 územního plánu Veřovice, za podmínky uhrazení finanční
           spoluúčasti na Změně č. 1 územního plánu Veřovice
29/9     neschvaluje zařazení žádosti paní/pana T.P. parc. č. 1645/19, M.P.
            parc. č. 1645/45, 1645/46 a 1645/47, PhDr. Ing. Ph.D. V.T.,  Ing. G.B., J.M.(1)
            a J.M. (2) parc. č. 1824, I.G. a L.G. parc. č. 1238/4,  P.B. parc. č. 822/9 a 822/16,
           M.V. parc. č. 1086/33, 1086/34, 1086/38 a 1086/39, Z.P. a Z.K. parc. č. 1295/24,
           1295/25 a 1295/26 v k.ú. Veřovice do pořizované Změny č. územního plánu Veřovice    
29/10   schvaluje zařazení žádosti paní Mgr. Š.J., PhD.  a J.U. parc.
            č. 1569/3 a 1570/4  v k.ú. Veřovice do pořizované Změny č. 1 územního plánu Veřovice
            za podmínky uhrazení finanční spoluúčasti na Změně č. 1 územního plánu Veřovice
29/11  schvaluje zařazení žádosti paní  L.P. parc. č. 1229/25, 1229/26 a
           1229/50  v k.ú. Veřovice do pořizované Změny č. 1 územního plánu Veřovice
           za podmínky uhrazení finanční spoluúčasti na Změně č. 1 územního plánu Veřovice
29/12  neschvaluje zařazení žádosti pana M.P. parc. č. 422/4 v k.ú. Veřovice do
           pořizované Změny č. 1 územního plánu Veřovice  bez uhrazení  finanční spoluúčasti 
           na Změně č. 1 územního plánu Veřovice 
29/13  schvaluje zařazení žádosti pana M.P. parc. č. 422/4 v k.ú. Veřovice do
           pořizované Změny č. 1 územního plánu Veřovice  za podmínky uhrazení finanční
           spoluúčasti na Změně č. 1 územního plánu Veřovice
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29/14  schvaluje již podanou žádost paní L.J. část parc. č. 1144/2 o výměře 700
           m² v k.ú. Veřovice do pořizované Změny č.1 územního plánu Veřovice k dalšímu
           projednávání na zasedání Zastupitelstva obce Veřovice dne 18.04.2017 
29/15   bere na vědomí zprávu o provedení a výsledku inventarizace majetku a závazků obce
            Veřovice k 31.12.2016                     
29/16    neschvaluje  poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Veřovice Sportovnímu spolku
             Lesoběh, z.s.
29/17   schvaluje u zakázky: „Vodovodní řady pro dolní část obce Veřovice“   neprovádět
            stavební práce středního tlakové pásma v celkové hodnotě 1.314.706,57 Kč, které byly 
            součástí Smlouvy o dílo mezi firmou Veřovice, POHL-TALPA, Holasická 1632/57A,
            747 05 Opava, IČ: 25606468 a Obcí Veřovice, Veřovice 70, 742 73 Veřovice, 
            IČ: 00298531
29/18   schvaluje u zakázky: „Vodovodní řady pro dolní část obce Veřovice“ provádět stavební
            práce bezvýkopovou technologií jen v nutných případech
29/19   určuje výběrovou komisi na akci: „Rekonstrukce střechy v mateřské škole“ ve složení:
            Petr Beseda, Mgr. Renata Štěpánová, Ing. Jindra Zábranský, Martin Fojtík, Ing. Jana
            Kašlíková
            náhradníci: Ing. Břetislav Piterák, Mgr. Richard Štěpán, Jiří Zapletal, Ing. Iva
            Šumšalová, Jaroslav Kocián
29/20   ukládá místostarostovi obce vybrat vhodnou firmu k provedení administrace
           výběrového řízení na akci:  „Rekonstrukce střechy v mateřské škole“ v termínu do
           31.3.2017  
29/21   schvaluje návrh výběrové komise o výběru nejvýhodnější nabídky na veřejnou 
            zakázku „Víceúčelový dům v obci Veřovice“, kterou podala firma Bystroň Group a.s., 
            Chopinova 576/1, 702 00 Ostrava – Přívoz, IČ: 27800466 za cenu 16.990.540,98 Kč
            bez DPH  
29/22    schvaluje provedení investiční akce: stavba „Víceúčelový dům v obci Veřovice“ 
29/23   projednalo financování stavby „Víceúčelový dům v obci Veřovice“ a ukládá
            místostarostovi Obce Veřovice podat žádost o poskytnutí úvěru ve výši 15 mil. Kč 
             u České spořitelny, a.s.                       
29/24    určuje výběrovou komisi na akci: „Administrace výběrového řízení na technický dozor   
             investora – Kanalizace a ČOV v obci Veřovice “ ve složení: Martin Fojtík, 
             Bc. Gabriela Lošáková, Mgr. Richard Štěpán, Tomáš Gold, Ing. Jindra Zábranský
             náhradníci:  Ing. Břetislav Piterák, Mgr. Renata Štěpánová, Jiří Zapletal, František
             Černoch,  Ing. Iva Šumšalová
29/25   ukládá místostarostovi obce vybrat vhodnou firmu k provedení administrace 
            výběrového řízení na akci:  „Administrace výběrového řízení na technický dozor 
            investora - Kanalizace a ČOV v obci Veřovice“ v termínu do 30.4.2017       
29/26   schvaluje uzavření Smlouvy o dílo č. VER17_SOD v celkové částce 18.997,00 Kč 
            včetně DPH mezi Obcí Veřovice, se sídlem Veřovice 70, 742 73 Veřovice, 
            IČ: 00298531, zastoupena Martinem Fojtíkem místostarostou obce a firmou DIGIS, 
            spol. s.r.o., se sídlem Výstavní 292/13, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava, 
            IČ: 19012276, zastoupena jednatelem společnosti Ing. Liborem Štefkem
29/27   schvaluje prodej pozemku parc. č. 2152/42 – ostatní plocha/ostatní komunikace o 
             výměře  85 m² v k.ú. Veřovice a pozemku parc. č. 1530/19 – zahrada o výměře    
            1 m² v k.ú. Veřovice R.G., 742 73 Veřovice ……. za cenu 50,00 Kč za 1 m², podle
            geometrického plánu č. 2243-7/2017 vyhotoveného Ing. Miroslavem Veselkou 
            ze dne 1.2.2017. Záměr prodeje byl schválen usnesením Zastupitelstva obce 
            Veřovice č. 28/27 ze dne 21.2.2017 a zveřejněn na úřední desce obce Veřovice ve dnech 
            27.2.2017 – 15.3.2017                            4



29/28   schvaluje odkoupení pozemku parc. č. 2305 o výměře 13  m² v k.ú. Veřovice podle 
            geometrického plánu č. 2243-7/2017 vyhotoveného Ing. Miroslavem Veselkou ze dne 
            1.2.2017 do vlastnictví Obce Veřovice od pana R.G., Veřovice ….. a pana V.G.,
            Veřovice ……….., za cenu  50,00 Kč za 1 m²
29/29   schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o umístění mapového stojanu s informační
            tabulí, ev. č. 01249/2009/RRC mezi Moravskoslezským krajem se sídlem 28. října 117,
            702 18 Ostrava, IČ: 70890692 a Obcí Veřovice se sídlem Veřovice 70, 742 73 Veřovice, 
            IČ: 00298531                                               

OZNÁMENÍ O SBĚRU ODPADŮ
Sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů se uskuteční v obci Veřovice v sobotu dne 20.5.2017.
Sběrová a svozová technika bude přistavena v tento den na dvou tradičních místech:
* za kulturním domem  od 8,00 hodin – do 9,00 hodin
* u nákupního střediska od  9,30 hodin – do 10,30 hodin
Žádáme občany, aby svůj nebezpečný a velkoobjemový odpad vyváželi na výše uvedená místa pouze a
jedině v den sběru – tedy v sobotu 20.5.2017. Děkujeme.

Informace o sběru a svozu biologickorozložitelných odpadů (BRO):
Zahájení sběru a svozu BRO proběhne v pondělí dne 10.04.2017 a bude prováděno do konce
týdne vč. svátku 14.04.2017. Na základě rozhodnutí představenstva ASOMPO, a.s. bude v týdnu
od 17.04.2017 do 21.04.2017 sběr a svoz BRO přerušen z důvodu příprav a průběhu akcí „DEN
ZEMĚ“ a 25. výročí založení ASOMPO, a.s.
Od pondělí 24.04.2017 bude sběr a svoz BRO probíhat dle požadavků obce již bez omezení.

Cyklistická sezóna začíná…
V loňském roce došlo celkem ke čtyřem nehodám, při kterých byli usmrceni cyklisté. Z toho ve
dvou případech neměli na hlavě nasazenou ochranou přilbu. K takovému skutku došlo také v obci
na Karvinsku. Osmačtyřicetiletý cyklista zřejmě nepřizpůsobil rychlost a v levotočivé klesající
zatáčce vyjel s jízdním kolem mimo komunikaci, kde projel silničním příkopem a následně upadl
na zem. Při tomto utrpěl zranění, kterým na místě podlehl. 
Abychom se  nemuseli  v letošním roce s obdobnými případy setkávat,  připomeňme si  několik
pravidel a povinností cyklisty k bezpečné jízdě. Než vyjedeme na první jízdu, měli bychom své
jízdní kolo zkontrolovat a případně odstranit nedostatky, které může mít v povinné výbavě. Tato
výbava má zajistit cyklistovi bezpečnou jízdu a viditelnost na silnici. 
Jízdní kolo musí být vybaveno:

 zadní odrazkou červené barvy, která může být kombinována se zadní červenou svítilnou,
 přední odrazkou bílé barvy,
 odrazkami oranžové barvy na obou pedálech, 
 na paprscích kol nejméně jednou boční odrazkou oranžové barvy na každé straně kola,
 dvěma na  sobě nezávislými  účinnými  brzdami  s odstupňovaným ovládáním brzdového

účinku, dětské kolo pro děti předškolního věku vybaveno protišlapací brzdou nemusí být
vybavena přední brzdou,

 volné konce řídítek musí být zaslepeny (zátky, rukojeti apod.),
 matice nábojů kol musí být uzavřené, nejsou-li křídlové případně rychloupínací. 

Výbava kola za snížené viditelnosti:
 světlomet svítící dopředu bílým světlem, referenční osa světelného toku musí protínat vozovku

nejdále 20 m od světlometu,
 zadní  svítilna  červené  barvy,  může  být  nahrazena  svítilnou  s přerušovaným  světlem  červené

barvy,
 zdroj elektrického proudu, který musí svou kapacitou zajistit svítivost předchozích světel po dobu

minimálně 1,5 hodiny bez přerušení.                5



Doporučené vybavení jízdního kola:
 účinné blatníky,
 zvonek,
 kryt řetězu.

Dalším cílem cyklisty, krom správně vybaveného kola, by měla být také samotná bezpečná jízda.
K předchozí části o povinné a doporučené výbavě je určitě nutné připomenout povinnost
používat při jízdě ochranou přilbu osobám mladším 18 let, doporučuje se však i pro ostatní
cyklisty. Riziko úmrtí po pádu bez přilby je 19x vyšší. Pestrobarevnost cyklistického oblečení
zaručí  dobrou  viditelnost  cyklisty,  také  používáním  retroreflexních  prvků  se  zvyšuje  jeho
viditelnost a bezpečnost. 
Za nevhodné chování cyklisty lze považovat nesprávný způsob jízdy. Jeho místo při jízdě je vždy
vpravo a to i na cyklostezce, nutné je dodržovat dostatečný odstup od překážek a předvídavost
samotného dění kolem cyklisty. Průjezd zatáčky by měl být takový, aby příčinou vysoké rychlosti
nevyjel do protisměru, případně úplně mimo komunikaci. Cyklista by měl být vždy ohleduplný a
také předvídavý. Sledovat stav komunikace, vyhýbat se překážkám, přičemž o změně směru jízdy
by měl své okolí upozorňovat včas a vhodným způsobem. 
K požitku z jízdy přispěje také vhodně naplánovaná trasa. Měla by být přizpůsobena možnostem
a  schopnostem  cyklisty.  Silný  provoz  na  pozemní  komunikaci  s větší  frekvencí  nákladních
vozidel k bezpečné jízdě také zcela jistě nepřispěje. V neposlední řadě by neměl zapomenout na
nulovou toleranci hladiny alkoholu při jízdě. V případě kontroly se cyklista pod vlivem alkoholu
řeší stejně jako řidič motorového vozidla.    
PČR, kancelář ředitele krajského ředitelství, Bc. Richard Palát, komisař

                                                     Ostrava 8. března 2017
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        Zprávy o činnosti mateřské školy za měsíc březen 2017

Na počátku měsíce nám počasí moc nepřálo a z důvodu špatného stavu naší střechy nám začalo
do  třídy  Ježků  zatékat.  Využili  jsme  proto  prostoru  naší  tělocvičny,  kde  jsme  se  s dětmi
přestěhovali na dobu, než bude střecha opravena.
Tento měsíc proběhli ve školce 2 Předškoláčci. První byl zaměřen na logopedickou prevenci, řeč,
zrakové a sluchové vnímání. Rodiče tak mohli shlédnout, jaká logopedická cvičení provádíme
s dětmi  ve  školce  a  vyzkoušeli  si,  jak  mohou  s dětmi  pracovat  sami  doma.  
O  čtrnáct  dní  později  se  konal  již  čtvrtý  Předškoláček  týkající  se  časové  orientace.  
V neděli 19. 3. jsme se s dětmi a jejich rodiči vydali na výšlap lesem do Mořkova. Počasí bylo
opravdu nádherné, nálada výborná a cesta rychle ubíhala. V areálu koupaliště se děti vydováděly
na  dětském  hřišti,  posilnili  jsme  se  pizzou  a  vydali  se  přes  pole  zpět  do  Veřovic.
V úterý 28. 3. se konala informativní schůzka s rodiči, na které se dověděli jaké akce nás ještě do
konce  roku  čekají  a  jejich  termíny,  dále  pak  informace  o  stavbě  střechy   a  další.
Na začátku tohoto měsíce jsme s dětmi probírali téma – Voda. S dětmi jsme si povídali o jejím
koloběhu, jak je pro nás důležitá a proč je potřeba s vodou šetřit. Také jsme s vodou prováděli
spoustu  zajímavých  pokusů,  u  kterých  si  děti  užily  spoustu  legrace.
I  tento rok jsme s dětmi slavnostně vynášeli  Mařenu,  abychom vyhnali  zimu pryč a konečně
přivítali jaro. A jaro opravdu přišlo. Teplé jarní dny jsme s dětmi trávili na procházkách v lese a
na poli. Hledali kvetoucí kytičky a stromy pozorovali bzučící včelky, krásné motýly a při tom 
si povídali o probouzející se přírodě.
                                                                                                                             Jana Fabíková

                                                                                                                   

Vycházka k pramenu                                                                         Výšlap do Mořkova
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Zveme rodiče s dětmi k zápisu do 1. třídy pro školní rok 2017/2018, 
který se uskuteční

v úterý 25. dubna od 14:00 do 17:00.

K zápisu se dostaví děti narození od 1. 9. 2010 do 31. 8. 2011 
a děti s odloženou školní docházkou.

Děti přijdou v doprovodu zákonného zástupce, který předloží rodný list dítěte, 
svůj občanský průkaz a při zápisu vypíše žádost o přijetí a zápisní list.

Informace k zápisu do 1. třídy

Při zápisu zákonný zástupce předloží rodný list dítěte a svůj občanský průkaz, žádost o přijetí
a zápisní list vypíše během zápisu ve škole. Není-li dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé a
požádá-li o to písemně zákonný zástupce dítěte v době zápisu dítěte k povinné školní docházce
podle § 36 odst.  4,  odloží ředitel  školy začátek povinné školní docházky o jeden školní rok,
pokud  je  žádost doložena  doporučujícím  posouzením  příslušného  školského  poradenského
zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa. Začátek povinné školní docházky lze
odložit nejdéle do zahájení školního roku, v němž dítě dovrší osmý rok věku. Pokud ředitelka
školy  rozhodne  o  odkladu  povinné  školní,  informuje  zákonného  zástupce  o  povinnosti
předškolního vzdělávání dítěte a možných způsobech jejího plnění.
Základem  seznamu  očekávaných  dětí  jsou  děti  s trvalým  bydlištěm  ve  Veřovicích  a  děti
navštěvující mateřskou školu ve Veřovicích. Žádáme rodiče, kteří mají v plánu své dítě zapsat
na jinou školu, aby nám tuto skutečnost sdělili dopředu.
Rodiče dětí, které měly loni odklad školní docházky, zveme také s dětmi k zápisu. Provedeme
aktualizaci  loňských  údajů.  Děti  si  mohou  znovu  vyzkoušet  svou  připravenost  na  školní
docházku. 
Také žádáme rodiče,  kteří  se rozhodnou k nám do školy zapsat  dítě,  které trvalým bydlištěm
nespadá do školského obvodu katastru Veřovice, aby nám dopředu nahlásili základní data: jméno
a příjmení dítěte, datum narození a trvalé bydliště. 
Údaje můžete poslat elektronicky na adresu: renata.stepanova@zsverovice.cz nebo můžete přijít
osobně do kanceláře ředitelky školy.
Rozhodnutí  o  přijetí  k  základnímu  vzdělávání  se  oznamuje  zveřejněním  seznamu  uchazečů
pod přiděleným registračním číslem na webových stránkách školy a vyvěšením na dveřích ZŠ
a MŠ Veřovice. Zveřejněním seznamu se považují rozhodnutí za oznámená. 

Mgr. Renata Štěpánová 
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Recitační soutěž
Ve středu 14. března se v Kulturním domě v Kopřivnici konalo okrskové kolo recitační soutěže.
Naši  školu  reprezentovali  tito  žáci:  Josef  Pitel,  Klára  Demeterová,  Matyáš  Matúš,  Daniela
Olšáková, Johanka Zemánková, Magdaléna Cibulcová, Hana Šumšalová a Nikola Habáňová.
Všichni recitátoři recitovali se zájmem, předseda poroty velmi pozitivně ocenil jejich vystoupení.
Vyzdvihl  především  výkony  Hanky  Šumšalové  a  Johanky  Zemánkové.  Ta  se  v konečném
hodnocení umístila na 3. místě.
Všem děkujeme za krásný a nevšední kulturní zážitek.

Mgr. Martina Šlapalová, Mgr. Vladislav Rusín
Lyžařský kurz 2017
Minulý týden absolvovali žáci 8. ročníku ,,Lyžařský kurz“ ve Velkých Karlovicích. Celý týden se
střídalo počasí. Začali jsme lyžovat za deště, v půlce týdne jsme se opalovali a zakončili jsme
celý kurz v mlze. I když tomu počasí už moc nenasvědčovalo, kurz jsme absolvovali na sněhu
(i když umělém). Rozdělili jsme se na tři skupiny - snowboardisté a dvě skupiny lyžařů. Výuka
na svahu probíhala dvakrát  denně.  Ve středu odpoledne nás  navštívila  paní  ředitelka s  třídní
učitelkou a dovezli nám sladké překvapení.
Všichni se naučili lyžovat nebo se zdokonalili. Doufáme, že to nebylo pro některé první a jediné
lyžování  v  životě.  Ve  zdraví  jsme se  v pátek  10.  3.  2017 vrátili  unaveni  domů.  Všem moc
děkujeme za skvěle strávený týden.

Mgr. Karolina Guzdková, Mgr. Kateřina Rašková
Turnaj ve vybíjené žáků 1. stupně
Jako každoročně se družstvo složené z žáků 3. - 5. třídy zúčastnilo turnaje smíšených družstev
ve vybíjené. Jednalo se o okrskové kolo ve Frenštátě pod Radhoštěm, ze kterého vítěz postoupil
do  kola  okresního.  V naší  skupině  bojovala  družstva  Frenštát  Tyršova,  Frenštát  Záhuní,
Trojanovice a Veřovice. Naše děti srdnatě bojovaly ve všech utkáních, ale soupeři byli nad naše
síly, a tak jsme nakonec obsadili 4. místo.

Mgr. Vladislav Rusín
Návštěva kina v Kopřivnici
V pátek 17. března navštívili žáci 8. a 9. třídy historický film Anthropoid, který popisuje dobu
2. světové války, konkrétně atentát na zastupujícího říšského protektora Heydricha. Tento film
dokázal všechny rozpřemýšlet nad jedním z nejhorších období našich dějin.
Co si myslí žáci:

„Bylo to určitě strašné, dennodenně se bát o život, jak svůj, tak své rodiny a blízkých. Určitě bych
to nechtěl zažít.“

„O té době si myslím, že to byla nejhorší doba, co kdy lidstvo zažilo. Nechtěl bych to zažít.“

„Tato doba byla hrozná, nedokážu to pořád pochopit, jaké hrůzy se děly. Jsem ráda, že v té době
nežiju.“

„Myslím si, že to byla doba velmi krutá. Lidé se podle mě báli vyjít sotva před jejich dům a žili
jen ve strachu.“

Mgr. Martina Šlapalová a žáci 8. a 9. třídy

Zábavný pořad z Ovocentra
Hned po ránu se nám vykouzlil  úsměv na tváři,  když jsme se mohli podívat na akci,  kterou
pro nás přichystala firma Ovocentrum, která nás během roku zásobuje ovocem a zeleninou. Muž,
který celý pořad uváděl, se jmenoval Matyáš a přivedl si s sebou svého kamaráda Citrónka. Ptali
se nás na různé věci, například, jaké vitamíny má citrón, nebo co se stane s hroznovým vínem,
když ho usušíme, co víme o česneku a další záludné otázky. Dostávali jsme různé odměny, ale
jenom za správné odpovědi. Moc se mi tato akce líbila a chtěla bych, aby zase někdy přijeli.
                                                                          9                                       Adéla Špačková, 5.třída



Matematický klokan 2017
Přírodovědecká fakulta Univerzity Palackého v Olomouci vyhlásila v březnu mezinárodní soutěž
Matematický klokan 2017, jejímž cílem je objevit mladé talenty a oslovit žáky se zajímavými
logickými úlohami.
Na  naší  škole  soutěžilo  36 Cvrčků z  druhé  a  třetí  třídy.  Nejvíce  bodů  získal  Samuel
M. Voznický, druhá byla Daniela Vroblová, oba druháci. Kterého Cvrčka je ale potřeba nejvíce
ocenit? Šimona Juračáka, který byl těsně třetí, a přitom chodí teprve do 1. třídy.
Kategorii Klokánek s 22  řešiteli  ze  čtvrté  a  páté  třídy  vyhráli  páťáci  Nikol  Novák,  Vojtěch
Zapletal a Michal Černoch.
Benjamínů ze  šesté  a  sedmé třídy  bylo  34,  vyhrál  sedmák Lukáš Matúš,  za  ním se  umístili
Magdalena Cibulcová a Kristián Matúš ze šesté třídy.
Mezi 36 Kadety z osmé a deváté třídy vyhrála osmačka Daniela Sýkorová před deváťáky Hanou
Šumšalovou a Christianem Sittárem.
Chci ocenit všechny řešitele a učitele, kteří akci organizačně zajistili.

 Mgr. Božena Přikrylová
Návštěva obecní knihovny
Jako  každý  rok  byly  děti  celého  1.  stupně  navštívit  místní  knihovnu  v Kulturním  domě
ve Veřovicích.
Z postřehů dětí: „Líbí se mi, že se tam pokaždé něco nového přiučíme. Tento rok si pro nás paní
knihovnice přichystala čtení o etiketě, neboli o slušném chování. Jak bychom se měli chovat na
návštěvě, u stolu a podobně. Ještě jsme se bavili o správném zdravení, jak se máme chovat, když
poznáme někoho nového, třeba kamaráda nebo dospělého. Byla to i sranda, když měl jeden kluk
od nás podat paní knihovnici ruku, tak udělal velkou chybu, že se díval do země a ne do očí. Pak
jsme si povídali o pohádkách.“
Akce byla moc hezká a doufám, že ji někdy zopakujeme. Bylo to boží a dostali jsme bonbonky
od paní knihovnice.

Děti a Mgr.Vladislav Rusín
Akce školní družiny
Zvířecí olympiáda 
V  posledních  dnech  jsme  v  družině  prožili  nejedno  zajímavé  odpoledne.  Vše  probíhalo
na jednotné téma – ZVÍŘATA. Nejdříve jsme zhlédli napínavý přírodopisný film, který se stal
podkladem pro vědomostní kvíz. Pak jsme se připravovali na skutečnou olympiádu, ve které měly
děti předvést různé dovednosti ze zvířecí říše. Starší děti si vzaly na starost jednotlivá stanoviště,
kde představily vždy jednoho zástupce – nastudovaly si o svém zvířeti nejdůležitější informace,
které pak předaly mladším spolužákům a samy se pomocí převleků a masek v něj proměnily.
Nakonec  si  děti  v  tělocvičně  vyzkoušely,  jak  se  pavouk  udrží  v  pavučině,  jak  si  všekazi
kompasoví  staví  svá  termitiště,  jak  si  mnohonožky  poradí  s  tolika  páry  nohou  atd. Kromě
skotačení na nářadí si děti zkusily vyluštit i rozmanité rébusy. Všechny děti, které se pořádaných
akcí nezalekly a zúčastnily se, byly právem odměněny - “věcně i sladce“.
Družinohraní
V pátek 24. března se ve školní družině konalo již tradiční Družinohraní,  při kterém se mají
možnost pobavit rodiče, děti a přátelé školní družiny všech věkových kategorií. Každým rokem
ve školní družině přibývají stolní hry a je jich už tolik, že o nich mnohdy děti ani nevědí, a toto
naše Družinohraní pomáhá dětem se nové hry naučit. A aby byla ještě větší zábava, pozvou děti
své rodiče a sourozence. Rovněž tentokrát jsme se sešli v hojném počtu, nechybělo družinové
pohoštění, a i když jsme si letos nenapekli, napekly nám maminky – Švecová a Voznická, za což
jim moc děkujeme, obojí bylo výtečné. 

Vychovatelky ŠD
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Recyklohraní a Elektrowin
Naše škola se zapojila do projektu Recyklohraní
od  školního  roku  2009/2010.  Sbíráme  tonery,
baterie, mobily, elektrozařízení, za ně získáváme
body na naše konto a ty můžeme využít k nákupu
různých  věcí  z katalogu  odměn.  Při  sběru
elektrozařízení  spolupracujeme  s neziskovou
společností  Elektrowin.  Od září  2009  jsme
odevzdali  3  957  kg  elektrozařízení  a  590  kg
použitých  baterií.  Letos  jsme  získali  za  plnění
dobrovolných úkolů už 750 bodů, nejvíce se o to
zasloužila  7. třída. Naposledy  jsme  se  zaměřili
na využití energie vody a větru a David Špaček

vyrobil vodní mlýnek. 
Chtěli bychom vás nyní seznámit se společností Elektrowin.

Co je Elektrowin?
Firma  Elektrowin  se  zaměřuje  na  zpětný  odběr,  sběr,  zpracování  a  využití  vyřazených
elektrospotřebičů. Firma letos slaví 12 let od svého vzniku, za svou existenci recyklovala více
než 18  000  000  použitých  elektrospotřebičů  s  celkovou  váhou  280  000  tun.  Můžete  si  to
představit jako 3500 vagónů plně naložených uhlím. (Jeden plně naložený vagón váží 80 tun.)
Ledniček  bylo  161  540  tun  (to  je  2019,25  vagónů).  Praček  bylo  sebráno  57758  tun
(asi 722 plných vagónů). 2179 tun žehliček by naplnilo 27 a čtvrt vagónu. 9802 tun vysavačů by
se vešlo asi do 123 vagónů.
Společnost  ELEKTROWIN sbírá především chladící  zařízení,  velké a malé elektrospotřebiče,
elektrické a elektronické nástroje. Společnost vlastní více než 13 000 sběrných míst, z toho více
než 4 600 je veřejně dostupných, například ve 2 380 sběrných dvorech  má umístěny kontejnery
na malé spotřebiče, nebo v 2 300 provozovnách prodejců. Veřejný sběr v zaregistrovaných obcích
organizují  různé  složky,  například  dobrovolní  hasiči,  do  projektu  je  zapojeno  již  více  než
1 350  spolků. Zpětný odběr elektrozařízení, probíhá i ve školách v rámci projektu Recyklohraní
aneb Ukliďme si svět a ve firmách. Ze sběrných míst jsou vysloužilé elektrospotřebiče odvezeny
do zpracovatelských zařízení,  kde jsou přístroje nejprve rozebrány na jednotlivé  komponenty,
ze kterých  jsou  odstraněny  součásti  obsahující  nebezpečné  látky  (např.  kondenzátory,
baterie, atd.).  Následně se součásti  bez nebezpečných látek drtí  a  třídí  podle  druhu materiálu
pro recyklaci. Recyklovatelné materiály jsou použity pro výrobu nových produktů, kde nahrazují
primární suroviny. Nejbližší vaše místo zpětného odběru mimo školu, kde máte také červenou
popelnici či sběrný koš na drobné elektro, naleznete na internetu (www.elektrowin.cz).

Za 7. třídu Petr Švrček, Jakub Střalka, Martin Černošek a Daniel Tůma. 

   

Adéla Křížková – 7. třída    11           kolektivní práce 5. třídy

http://www.elektrowin.cz/
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KOVOVÝROBA - ZÁMEČNICTVÍ
PLOTY NA KLÍČ

 VÝROBA: 
o zábradlí na schody, balkony
o brány, branky na přání, doplňky

 MONTÁŽE:
o Ploty pletivové, svařované panely, betonové, s plotovkami.
o Živé ploty – Thuja occ. Smaragd – zajistíme i výsadbu.

 PRODEJ:
o MATERIÁL NA OPLOCENÍ, STÍNÍCÍ TKANINY
o THUJE NA ŽIVÉ PLOTY - najdete na www.THUJA.cz

WWW.PLOTY-OSTRAVA.CZ      TEL: 722 550 000
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

       GARÁŽOVÁ VRATA
 VÝKLOPNÁ, DVOUKŘÍDLÁ, SEKČNÍ

 Včetně montáže

 www.VRATA-OSTRAVA.cz

POTŘEBY PRO CHOVATELE 
WWW.KREPELKAJAPONSKA.CZ

 napáječky, krmítka, líhně pro drůbež, vyhřívání 

 klece pro křepelky, kurníky, králíkárny, pasti a sklopce

Ostrava – Nová Bělá, Hrabovská 5/39, tel.: 732 650 203, po-pá  8-15 hod

************************************************************************************

INZERCE:
Mladí  manželé   shání  pozemek  o  výměře  cca  1000  m2  pro  stavbu
rodinného domu ve Veřovicích. Za případné nabídky děkujeme. 
Kontakt na tel.: 603 240 452. 
***************************************************************

INFORMACE KNIHOVNY VEŘOVICE 
Knihovna ve Veřovicích oznamuje občanům, že ve dnech 20.4.  a 27.4.2017
bude z technických důvodů UZAVŘENA.
***************************************************************
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NÁBOR DĚTÍ – TENIS

Tenisový klub Veřovice, z.s. pořádá
nábor dětí  ve věku 5-7 let do tenisové
školičky.
KDE : Tenisové kurty Veřovice
u fotbalového hřiště. 
KDY : V úterý 25.dubna v 17 hod.
První trénink zcela zdarma, krátká
ukázka tréninku, přijďte vyzkoušet. 
Zájemci kontaktujte předem trenéra
Zbyňka Tobolu,
nejpozději do 23.4.2017.
KONTAKT : tobolatenis@seznam.cz  mob. 736 504 830
Děti musí mít s sebou sportovní oblečení, tenisky.              
                                                           Těšíme se na Vás, všichni jsou srdečně zváni.

14
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„Řídím bez opice“ 
Dne 9. dubna 2017 moravskoslezští policisté zrealizují třetí ročník preventivní akce „Řídím
bez  opice“  v době  od  8:00  hod.  do  18:00  hod.  v Centru  bezpečné  jízdy  Ostrava,  ul.
Palackého 1114.

Cílem  projektu je  snížení  protiprávních  jednání  pod  vlivem  alkoholu  či  drog  v souvislosti
s řízením motorových vozidel.  Cílovou skupinou jsou žáci  autoškol,  začínající  řidiči  a  široká
veřejnost.

Na bezpečné ploše bude k dispozici pět totožných stanovišť. Účastníci si vyzkouší jízdu tzv. pod
vlivem alkoholu a drog za pomocí simulátorů vidění opilého řidiče či simulátoru účinku požití
marihuany  (tzv.  alko  a  drogo  brýle).  První  jízda  proběhne  za  „střízliva“  a  úkolem bude  na
jednoduché trase vozidlem objet kužely tzv. osmičkou. Poté si řidič vystoupí, nasadí si speciální
alkobrýle a jízdu opakuje. Musí dojít  k vozidlu, odemknout jej, nasednout, nastartovat a další
jízda bude na osobní odvaze. Třetí jízda se opakuje, ale už za pomocí drogobrýlí.

Po těchto jízdách následuje krátká beseda s dopravními policisty na téma „alkohol a drogy za
volantem“.  Na závěr účastníci dostanou samolepku na vozidlo s logem projektu a jednorázový
alkohol test,  pro případ,  že by si v budoucnu nebyli jisti,  zda mohou bez „černého svědomí“
usednout za volant. 

Účelem akce je uvědomit si možná rizika z této jízdy např. špatný odhad vzdálenosti, rozdvojené
vidění, které pak v reálném životě mohou ohrozit nejen řidiče, který takto usedne za volant, ale i
ostatní účastníky silničního provozu. Moravskoslezští policisté takto každoročně evidují okolo
4 000 případů, kdy řidiči byli pod vlivem alkoholu nebo omamných a psychotropních látek. 

Preventivní aktivitou si klademe za cíl žáky autoškol, začínající řidiče i širokou veřejnost odradit
od  budoucí  jízdy pod vlivem alkoholu či  drog.  Od účastníků  akce  máme potvrzené,  že  tuto
aktivitu by doporučili  povinně zejména autoškolám. Od začátku se do preventivního projektu
zapojilo nepatrné množství autoškol z moravskoslezského kraje. Ty se však účastní pravidelně a
s každou další akcí se připojí další autoškoly, které takto mají možnost zkvalitnit výuku a přispět
tak  k větší  bezpečnosti  v silničním provozu.  O  preventivní  aktivitu  projevily  zájem i  střední
školy, kde studenti v rámci výuky absolvují kurz autoškoly jako přípravu na budoucí povolání.
Aktivita je pro účastníky zdarma.

Co je potřeba udělat pro účast?

 mít zájem účastnit se této akce

 domluvit si účast se svým lektorem autoškoly

 zaregistrovat se na webových stránkách: www.centrum.libros.cz/rezervace-opice.php 

 včas dojet vlastním (autoškolským) vozidlem do areálu
Preventivní aktivity se můžete zúčastnit i bez rezervace s tím, že přednost samozřejmě budou mít
účastníci, kteří si své místo včas rezervovali a včas se dostaví na rezervovanou hodinu. 

K tomuto preventivním projektu se připojí také českolipští policisté, kteří zrealizují akci téhož
dne od 9:00 hod. do 12:00 hod. v areálu Autodromu Česká Lípa. 

por. Mgr. Kateřina Špoková, komisař                  16   



              POZVÁNKA NA DISKOTÉKU

Zveme vás na Velikonoční diskotéku, která se bude konat
v sále Kulturního domu Veřovice
v sobotu dne 15.4.2017 od 20,00 hodin. 
Zve – Restaurace Na Fojtství Veřovice 
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I n f o r m a c e 
Otevření nové kanceláře   Čs Plus-obchodní partner České spořitelny a.s.
Kde?  Budova autobusového nádraží Nový Jičín, I. patro
Kdy?   Od 1.3.2017                  PO     11.00 – 16.30 hodin
                                                            ST     11.00 – 16.30 hodin
Mimo úřední hodiny schůzky na objednání. Dle přání klienta i mimo kancelář.  
Tel.č.: 737 485 282 
e-mail:anna.stepanova@ceskasporitelnaplus.cz

Pomůžeme řešit Vaše  
Bydlení : hypotéky, úvěry na bydlení, refinancování
Pojištění: životní, automobilu, nemovitosti  
Spoření: stavební spoření, penzijní připojištění
Hledám spolupracovníky na pozici obchodního partnera ČS Plus. 
Minimální vzdělání maturita nebo praxe.
Anna Štěpánová, exkluzivní partner ČS PLUS,
Stavební spořitelna Čs.a.s. 
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NEZAPOMEŇTE  UHRADIT  POPLATEK  za odpad pro rok  2017:
           POPLATEK ZA ODPAD    420,- Kč/1 osoba            splatnost do 30.06.2017

Bližší informace : www.verovice.cz

JUBILANTI  MĚSÍCE  DUBNA 2017
Radmila Huňařová, Roman Warta, Stanislav Ďurajka
     Hana Blažková, Květoslava Matúšová

Bohuslav Geryk, Miroslava Fojtíková
Anna Bartoňová, Jaroslav Kopecký, Božena Kociánová, Anežka Sýkorová,

                                     Jaroslav Holub, Zdenka Cváčková, Božena Blažková 

Zdraví, štěstí a spokojenost do dalších let přejeme všem dubnovým jubilantům.

"ŽIVOT ČLOVĚKA JE TAKOVÝ, JAKÝ SI HO JEHO

 MYŠLENKY UDĚLAJÍ."  
                                                               Marcus  Aurelius

Vzpomínka:

 Dne 10. dubna 2017 by se dožil  90 let pan Bohuslav Lacina a 21. března 2017 jsme

vzpomněli 1 rok od jeho úmrtí. S láskou vzpomíná manželka Jarmila a syn  Bohuslav s rodinou.
 

 Dne 15. dubna 2017 by oslavil 70 let pan Josef Kahánek. Budou to již 3 roky, co nás dne

16. května 2014 navždy opustil. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomínejte s námi.
Vzpomínají manželka Vlasta, synové Petr, Josef a Milan  a  dcera Jana

 Dne  18.  dubna  2017  vzpomeneme  smutné  10.  výročí  úmrtí  pana  Oldřicha  Košárka,

manžela,  dědečka  a  strýce.  S  láskou  vzpomínají  manželka,  dcery  Lucie,  Ivana  a  Marcela  s
rodinami.

  Dne 21. dubna 2017 by se paní Jiřina Geryková dožila 90 let a v lednu tomu bylo 25 let, co

nás navždy opustila. 
Dne 2. dubna 2017 by se dožil 96 let její manžel pan Ludvík Geryk. 
S láskou vzpomínají dcery Jiřina, Alena a syn Jaromír s rodinami. 
Děkujeme za tichou vzpomínku. 
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